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BENDRAS STUDIJŲ DALYKŲ KOKYBĖS ĮVERTINIMAS

2021 - 2022 M. M.

88% apklausoje dalyvavusių studentų yra labai patenkinti arba patenkinti Vadybos 

krypties magistrantūros studijų programos Sporto industrijų vadyba studijų dalykų kokybe.
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Iš viso respondentų: 8

Visiškai sutinku Iš dalies sutinku

Neturiu nuomonės Esu linkęs (-usi) nesutikti

Visiškai nesutinku Neatsakė

PASITENKINIMAS STUDIJŲ DALYKŲ 

TURINIO (TEMŲ) KOKYBE
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PASITENKINIMAS STUDIJŲ DALYKŲ 

DĖSTYMO KOKYBE



BENDRAS STUDIJŲ PROGRAMOS KOKYBĖS ĮVERTINIMAS
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PASITENKINIMAS BENDRA STUDIJŲ 

PROGRAMOS KOKYBE

100% apklausoje dalyvavusių studentų yra labai patenkinti arba patenkinti Vadybos 

krypties magistrantūros studijų programos Sporto industrijų vadyba kokybe.
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Visiškai sutinku Iš dalies sutinku

Neturiu nuomonės Esu linkęs (-usi) nesutikti

Visiškai nesutinku Neatsakė
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